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1. Raspuns corect: a

Ce va afisa urmitorul program C?

#include <stdio.h>

int main{)

{
int x = 5, vy = 10, =z = 157
x:y::z;
printf ("%d*, =x};
getchaz () ;

}

A0

B)3

C) 10

D) 15

2. Rispuns corect: a

Ce va afisa urmitorul program C?

int suma_;wap(int* %, int y)

{
* 3 -y
Yy o= *x;
*3 =y - *x;
return *x+y;
}
int main(}
{
int i=0, 1 =1, k = 5, 1
1 = suma_swap (&, k) == suma_swap(&k, 3);
printf ("%d %d &%d %d", i++, 3, ky L)
}
A)0550
B)055 1
C)1550
D}1551

3. Rispuns corect: a

Care va fi outputu] generat de urmétorul program Cc?

#include<stdio. h>

int main{)

{ .
char* s [] - { “timpul" ; "co_sta“ ; "hani™ } ;
char** p;



P = 8
printf ("%s ", ++¥ (++p+l) )
printf {("%s ', *p-=};
printf ("%s ", *p);

}

A) ani costa timpul
B) bani costa timpul

C) ani timpul costa
D) ani bani costa

4, Raspuns corect: a

Ce se va intdmpla la execufia urmatorului program C?

Y
4

¥

]

f
2

#include<stdio.h>
int main{)

int x[] = { 10, 20, 30, 40 };
int *p = (int*)(&x+1);
printf("%d ", *(p - 2));

}

A} Va afisa 30

B) Vaafisa 20

C) Va afisa o valoare intreagd nedefinita

D) Va genera o eroare de compilare deoarece variabila p este incorect initializaté

5. Rispuns corect: a

Fie urmitoarea secventd de cod C:

#include<stdio.h>
void init(...) {
for {int i = 0; i < 37 i4++)

{
x[il1li] = 1;
}
}
int main ()
{

int x[3]1[3];
init(x) ;



f
Care dintre urmatoarele variante de parametru formal in metoda inif() este potrivit pentru ca
metoda s initializeze corect elementele dé pe diagonala principali ale matricei x cu 17

A) int x{]{3]

B) int x[][]

C) int **x .

D) int *x|[3] ke

6. Rispuns corect: a hES

Care va fi outputul generat de urmatorul program C?

# include <stdioc.h>
int main ()

{
for {(int i = 0; i < 20; i++)
{
switch (1)
{
cage 0:
i+= 5;
case 5:
i 4= 5;
break;
case 10:
i 4= hH;
case 15:
i 4= b;
default:
i += 4;
break;
}
printf ("%d ", i);
}
}
A)10 1520
B)5101520
C) 10 24
D) 10 1524

7. Rispuns corect: a

Care va {i rezultatul ruldrii urmitorului program C?

#include<stdio.h>
int £{int a)
{
if (a<1l2)
{
return £1{f{(a+2})



return a - 1;

}

int main()

{
printf ("%d", £(-1800));

}

A) Va afiga 11

B) Va afisa -1801

C) Vaafiga 12

D) Va genera eroare de executie §i va afisa un mesaj de depisire. stiva

8. Riispuns corect: a
Ce va afisa urmitorul program C?

#include <stdio.h>
glint =}
{
static int y = 2;
v += 1;
return y + X;
1
f{int x)
{
int ¥y = 5¢
return g(x+y):
}
int main ()}
{
int x = 5;
printf("%d ", £(x) + g(x));

A)22
B) 21
C)18
1) O valoare intreagd nedefinita

9. Raspuns corect: a

Ce se va intdmpla la rularea urmétorului program C?

#include<stdic.h>
union test
{

int x;

char arri4];




i

int main{)

{
union test t;
t.x = 0;
t.arrfl] = 'G'; t.arc{2] = 'Qf; t.arr[3] =
printf ("%s", t.arr);
}

A) Va rula fard si afiseze nimic

B) Va afisa 0

C) Vaalisa GOL

D) Va afisa o valoare intreagd nedefinita

10. Raspuns-corect: a

Ce va afisa urmatorul program C?

#include<stdio.h>
#include<string.h>
int main{)

{
char p[] = "noroc";
char t;
for {(int i= 0, j = strlen(p); i < 37 i++)
i
t = plil;
plil = plj - i1:
ply - il = ®;
}
printf ("&s", P} s
}
A) Nu va afisa nimic
B) noroc
C) coron
D) cecee

11. Rispuns corect: a
Precizati valoarea afisatd prin apelul printf ("%d",045);

A)37
B)45
C) 69
D) caracterul cu codul ASCI 45

|L|;




12, Rispunsuri corecte; a §i b

Ce va afisa urmétorul program C?

#include <stdio.h>
int main() {
int x = 8;

printf ("%d, %d,%d", x++, X << 2, x > 1);

A)8364
B)9 36 4
C) 8324
D) 932 4

13. Raspuns corect: a

Fie functia:

int £f{int v[], int k)
{
int k;

if {k==0) return v[k]:
alse rpeturn vik-1]<(t=f(v,k-1}) ? v[k-1]

}

unde v este un vector de numere intregi si k> 0 este numarul de elemente al vectorului v.

Ce returneazi functia f?

A} Elementul minim din vectorul v
B) Elementul maxim din vectorul v

C) Elementul v[0]
Dy Elementul v[£-1]

14, Raspuns corect: a

Programul:

#include <stdio.h>

int £{int x, int y)

{
static int t = 0;
to+= x4+ oy
return t;

}

int main()

{

printf ("%d,", £(5, 6));
printf ("8d", £(7, B));




a) Afigeaza 11,26
b) Afiseaza 11,15
¢) Afiseazd 5,12
d) Genereazi o eroare de compilare deoarece furictia freturneazi o variabild localé (7)

5. Rispuns corect: a

Programul:

#include <stdio.h> ? L
#include <stdarg.h> o / ;
int £{int n, ...} SR Ll
{
wva_list. 1p:
va_start(lp, n);
int 8 = 0;
for (int 1 = 0; 1 < n; it+)
{
int v = va_arg(lp, int) ;
s += v > 5 ? v-s:0;
}
va_end{1p};
return s;

}

int main()

{
printf ("%d,%d", £(3, 3, 20, 3y, £(2, 10, 2, 30, 4));

}

a) Afiseaza 20,10

b) Afiseazd 23,42

c) Afiseazd 3,10

d) Genereaza o eroare deoarece functia f este incorect definitd din punct de vedere sintactic

16. Rispuns corect: a

Fie doud relatii R1 si R2. In cazul restrictiei referentiale care afirmatie este adevarata?

a) un atribut din R1 care are valori definite pe acelasi domeniu ca si cheia primard a lui R2 are
rolut de a modela asocierea dintre cele doua relatii

b) cheia primara din R1 referé obligatoriu cheia primaré din R2

¢) cheia primara din tabela périnte nu trebuie si fie compusa

d) R1 si R2 trebuie sa fie neapérat distincte

17. Rispuns corect: a

Care dintre urmitoarele afirmatii despre normalizare nu cste adeviratd?



a) se transforma mai multe relatii cu o structurd mai simpld, in relatii mai complexe

b) se urmireste eliminarea anomaliilor de adiugare

¢) se urmireste-reducerea redundantei

d) atributele dintr-o relatie normalizata trebuie sa fie atomice (i.e., sd nu mai poatd i descompus
in alte atribute) . -

8. Riaspuns corect: a

’,F

In SOL din Oracle, pentru a finaliza o tranzactie si a salva modificirile realizate se foloseste
comanda: w7

-

a) COMMIT

b) COMMIT ON TRANSACTION
¢} SET ROLLBACK = OFF

d) SET AUTOCOMMIT = TRUE

19. Riaspuns corect: a

Se considera tabelele:

CLIENTI (id_client NUMBER(S), nume_client VARCHAR2(30), email VARCHAR2(50)) cu
cel putin 10 de randuri (inregistréri).

COMENZI (nr_comanda NUMBER(5) PRIMARY KEY, id_client NUMBER(5), data DATE) cu
cel putin 100 de randuri (inregistrari).

Precizati care-este efectul comenzii SQL in Oracle:

CREATE VIEW V _CLIENTI AS

SELECT nume client, email, COUNT (nr_comanda) numar_comenzi
FROM clienti c¢l, womenzi c

WHERE cl.id client=c.id_client

GROUP BY nume_client, emall

HAVING COUNT (nr_ comanda) >=3;

a) crearca unei tabele virtuale pe baza celor doua tabele prin care se vor selecta clientii care au
incheiat cel putin 3 comenzi

b) crearea unei noi tabele prin preluarea tnregistrarilor din tabelele CLIENTI si COMENZI

¢) se va afisa o eroate deoarece clauza HAVING este incorect utilizata

d) se va afisa o eroare in cazul in care nu existd nici un client care a incheiat cel putin 3 comenzi

20. Riispuns corect: a

Fie tabela ANGAJATI (id angajat NUMBER(5) PRIMARY KEY, nume VARCHAR2(30),
prenume VARCHAR2(30), salariul NUMBER(10,2), data_angajare DATE, id_functie
VARCHAR2(30)) avand 200 randuri (inregistrari).

Se consideri comanda SQL-Oracle:



SELECT DISTINCT numeli’ '|lprenume nume complet
FROM angajati
WHERE salariul NOT BETWEEN 5000 AND 10000;

Care din urmatoarele afirmatii este falsi?

a) se implementeazi operatorul de diferentd s .
b) se implementeaza operatorul relational de proiectie E e
b) se implementeazi. operatorul relational de selectic S /
d) se foloseste un operator logic L P

21. Raspuns corect: a

Fie tabela ANGAJATIL (id_angajat NUMBER(5) PRIMARY KEY, nume VARCHAR2(30),
prenume  VARCHAR2(30), salariul NUMBER(10,2), data_angajare DATE, id_functie
VARCHAR2(30)) avand 200 randuri (inregistrari). '

Alegeti varianta corecta referitoare la urmatoarea comanda SQL.:

UPDATE angajati SET sala;iulnsalariul *1.05

WHERE EXTRACT (year from data_angajare) = EXTRACT (year [rom sysdate)-
1

AND id_functie IN (SELECT id_functie FROM angajati WHERE salariul <
(SELECT AVG(salariul) FROM angajati));

a) se majoreazi salariile persoanelor angajate anul trecut, indiferent de luna, dacé acestea detin in
prezent o functie similara cu-angajatii care au salariul mai mic decét salariul mediu

b) se majoreaza salariile persoanelor angajate in ziua anterioard dacd acestea detin In prezent o
functie similard cu angajatii care au salariul mai mic decét salariul mediu

¢) instructiunea este eronati deoarece in tabeld nu existd coloana sysdate

d) se majoreazil doar salariile angajatilor care au in prezent salariul mai mic decét salariul mediu

22, Réaspuns corect: a

Fie tabela RAND_COMENZI (nr_comanda NUMBER(6), id_produs NUMBER(8), cantitate
NUMBER(7), pret NUMBER(7,2)) avéind 100 de randuri precum gi interogarea SQL Oracle:

SELECT nr comanda, ROUND (AVG (cantitate} ) val FROM-Rand_Comenzi GROUP
BY nr_ comanda ORDER BY Z;

Care
din urmitoarele afirmatii este adeviratd?

a) se afiseazi cantitatea medie comandatd din fiecare comanda ordonat crescitor dupa cantitatea
medie

b} se afiseazd cantitatea medie comandata din fiecare produs ordonat cresciitor dupd cantitate
medie

¢) interogarea contine o eroare deoarece functia ROUND nu este corect utilizatd

d) interogarea utilizeaza incorect clauza ORDER BY



23. Raspuns corect: a

Fie tabela COMENZI (nr_comanda NUMBER(5) PRIMARY KEY, id_client NUMBER (5), data
DATE) si urmitoarele instructiuni:

1i.

SELECT id client TROM comenzi WHERE extract {year from data}=1999

GROUP BY id_client HAVING count {(nr comanda)<2;

12. ,

SELECT id client FROM comenzi WHERE to_char (data, 'yyyy')=1999

GROUP BY id client HAVING count (nr_comanda)<2; "

I3. | R
SELECT id client FROM comenzi WHERE to date(data,'year') like e
'31999% " L e
GROUP BY id client HAVING count (nx_comanda)<z;

Indicati raspunsurile corecte:

a) instructiunile 11 si 12 returneazi acelasi rezultat
b) instructiunile 11, 12, 13 returneazd acelagi rezultat
¢) instructiunea 12 este eronata

d) toate instructiunile sunt eronate

24. Raspuns corect: a
Care dintre urmitoarele afirmatii despre cursorii impliciti din PL/SQL este adevarata?

a) sunt automat inchisi dupa ce instructiunea a fost executatd

b) stocheazi informatii cu privite la procesarea instructiunilor LCT (limbajul de control ai
tranzactiilor)

c) stocheazd informatii cu privire la procesarea instructiunilor LDD (limbajul de descriere a
datelor)

d) pot fi parcursi folosind instructiunea FOR

25. Rispuns corect: a

Intr-un bloc PL/SQL din Oracle, pentru a putea rula instructiunea care terge o tabeld folosim:
) EXECUTE IMMEDIATE

b) DELETE

¢) DROP

d) CALL

26. Riaspuns corect: a
Care din urmatoarele functii SQL nu poate fi folosita in instructiuni specifice PL/SQL?

4) DECODE
b) LENGTH



¢) SUBSTR
d) NVL

27. Riispuns corect: a

Se considerd urmiatorul bloc PL/SQL:

SET SERVERQUTPUT ON >
DECLARE S ;
data varchar? (Z5); S
v numbers(Z); E

BRGIN N

select sysdate-30 into data from dual '

where 1=Z;

DBMS_OQUTPUT. PUT_LINE (data);

FXCEPTION e
WHEN NO_DATA_FOUND THEN T
DBYMS_OUTPUT.PUT_LINE (v); IR
END;

/

Care dintre urmitoarele afirmatii sunt corecte:

a) blocul se executd cu succes, dar nu afiseazd nimic

b) se afiseazi o datd calendaristica

¢) se afiseazd un numar de zile

d) apare o eroare deoarece variabila data este de tip VARCHAR2

28. Raspuns corect: a

Fie tabela ANGAJATI (id_angajat NUMBER(5) PRIMARY KEY, nume VARCHAR2(30),
prenume VARCHAR2(30), data_angajare DATE, salariul NUMBER(10,2)) cu cel putin 100 de
randuri (inregistrari) si blocul PL/SQL:

SET SERVERQUTPUT ON

DECLARE

CURSOR cursorl IS SELECT id angajat, nume FROM Angaiati;
vid angajati.ild_angajatiTYFE:

ynume VARCHARZ (50);

BEGIN

OPEN cursorl;

WHILE cursorl% FOUND LOOP

FETCH cursorl INTO vid,voume;

DBMS OUTPUT.PUT_LINE( 'Angajatul '} |vnume);
END LOOE;

END;

/

Care afirmatie este corectd?

a) blocul se executd, dar nu afigeazd nimic

b) blocul va afisa numele tuturor angajatilor din tabela ANGAJATI

¢) blocul va afisa numele ultimului angajat din tabeld

d) blocul contine o eroare deoarece variabila virume nu este corect utilizatd



29, Riispuns corect: a

Fie tabela ANGAJATI (id_angajat NUMBER(S) PRIMARY KEY, nume VARCHAR2(30),
prenume VARCHAR2(30), salariul NUMBER(10,2), id_departament NUMBER(3)) si blocul
PL/SQL:

SET SERVEROUTPUT ON

DECLARE

nr_angajatl NUMBER;

sal mediu NUMBER;

BEGIN

SELECT COUNT (id angajat]. AVE (salariul) INTO nrwangajati,

sal mediu FROM Bngajati WHERE id_departament=50; A L

DBMS_OUTPUT:.PUT_LINE (nx_angajati |1 ' ' LI
ROUND (sal_mediu,2)}:

END;

/

Care afirmatie este corecta?

a) blocul va afisa numdrul de angajati si salariul mediu din departamentul 50

b) blocul contine o eroare deoarece lipsegte clauza GROUP BY

¢) blocul va afisa numarul mediu de angaiati pe fiecare departament

d) blocul contine o eroare deoarece functiile de grup nu pot fi utilizate in blocuri

30. Réispuns corect: a

Fie tabela ANGAJATIL (id_angajat NUMBER(5) PRIMARY KEY, nume VARCHAR?2(30},
prenume VARCHARZ(30), salariul NUMBER(10,2), id_departament NUMBER(3)) si blocul
PL/SQL:

SET SERVEROUTPUT ON

DECLARE

id dep angajati.id departamentbtype;

sal tot NUMBER;

BEGIN

SELECT id departament, SUM (salariul) INTC id dep, sal_tot

FROM BAngajati GROUP BY id_departament;

DBMS_CUTPUT.PUT_LINE(id_dep |} ' ' i sal _tot);

END;

/
Presupunénd ci tabela are mai mult de 100 de angajati repartizati in cel putin 5 departamente,
precizati care dintre afirmatiile urmatoare este corectd?
a) blocul declanseazd o exceptie deoarece interogarea returneazi mai multe randuri
b) blocul ruleazi, dar nu afiseazi nimic deoarece variabila sal_tof nu este initializatd
¢) blocul ruleazi gi afigeazi suma totala a salariilor pe fiecare departament
d) blocul contine o eroare deoarece nu este corect declarati variabila id_dep



